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3. Kernpunten 

• Uit de meest recente gesprekken met Zorgverzekeraars Nederland is ge-

bleken dat iedere zorgverzekeraar een passende vergoeding biedt. Een 

passende vergoeding houdt in dat aan de volgende criteria worden vol-

daan: 

1. De vergoeding fluctueert mee met de energietarieven, door de ver-

goeding bijvoorbeeld maandelijks bij te stellen o.b.v. openbare data 

van het Centraal Bureau voor de Statistiek (Gemiddelde energietarie-

ven van variabele contracten (cbs.nl)). 

 

2. De vergoeding wordt meer gebaseerd op het stroomgebruik van de 

verzekerde dan op dit moment het geval is, waarbij rekening wordt 

gehouden met individuen die 24 uur per dag gebruik maken van zuur-

stofapparatuur. De berekening hiervan kan bijvoorbeeld op onder-

staande manieren: 

i. A.d.h.v. de tellerstand van de zuurstofapparatuur 

ii. A.d.h.v. het door de arts voorgeschreven aantal draaiuren op het 

recept 

3. Het vergoedingenbeleid van elke zorgverzekeraar is openbaar en mak-

kelijk vindbaar.  

4. Elke zorgverzekeraar stelt een coulanceregeling vast die tevens mak-

kelijk vindbaar is.  

 

Op 9 maart heeft de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport u 

verzocht, n.a.v. uw laatste brief, in te gaan op de uitspraak van de Stichting 

Klachten en Geschillen Zorgverzekeringen (SKGZ), in het bijzonder op de vraag bij 

hoeveel patiënten deze uitspraak alsnog heeft geleid tot een vergoeding van 

stroomkosten door verzekeraars. De SKGZ heeft op 23 februari jl. in een 

individuele zaak bepaald dat de vergoeding moet worden afgestemd op de 

werkelijke kosten van de verzekerde. Dit houdt in dat zorgverzekeraars een zo 

reëel mogelijke vergoeding moeten vaststellen, rekening houdend met de 

ontwikkelingen op de energiemarkt. In deze uitspraak heeft de SKGZ het aan de 

ZiNL gevraagde advies meegenomen. ZiNl heeft aangegeven dat uit de bestaande 

relevante regelgeving blijkt dat zorgverzekeraars een zo reëel mogelijke 

vergoeding moeten vaststellen, rekening houdend met de ontwikkelingen op de 

energiemarkt. Hoewel genoemde uitspraak van de SKGZ slechts binding heeft 

voor het individuele geval, brengt deze wel duidelijkheid en wordt richting 

gegeven aan de wijze waarop zorgverzekeraars de regelgeving moeten invullen. 

Zoals reeds aangegeven, biedt met ingang van 1 mei 2023iedere zorgverzekeraar 

een passende vergoeding. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De motie is ingediend door de leden Omtzigt, Van der Plas (BBB), Van der Lee 

(GroenLinks), Thijssen (PvdA) Leijten (SP) Agema (PVV), Van Haga (Groep 

Van Haga), Den Haan (Fractie Den Haan, Azarkan (DENK), Van Houwelingen 

(FVD), Koekkoek (Volt), Stoffer (SGP), Pouw-Verweij (JA21), Van Raan 

(PvdD), Sylvana Simons (BIJ1) en Gündoğan (Gündoğan) en is door een 

meerderheid van de Kamer aangenomen.  

 






